

## В Парке Победы в Иловле прошел торжественный митинг в честь юбилея Сталинградской Победы

Автор: Administrator

02.02.2023 11:20 - Обновлено 02.02.2023 12:45

---



***Сегодня, в день 80-летия победы советских войск в Сталинградской битве, в Иловле прошел митинг в честь знаменательного юбилея.***

Многочисленной колонной, с флагами, иловлинцы прошли от центра поселку к Парку Победы. В колонне шли представители разных поколений – от ветеранов до школьников, разных политических взглядов, разных национальностей, но их всех объединила историческая память, гордость за наш великий народ, восемь десятилетий назад

## В Парке Победы в Иловле прошел торжественный митинг в честь юбилея Сталинградской Победы

Автор: Administrator

02.02.2023 11:20 - Обновлено 02.02.2023 12:45

---

показавший всему миру пример самоотверженности и крепости духа.

Знаменная группа, в составе атамана и юных казаков молодежной организации «Донцы», внесла копию знамени Победы.

Выступая на митинге, глава Иловлинского муниципального района И.С. Гель, глава Иловлинского городского поселения С.А. Пушкин отметили, что память о подвиге советских солдат Великой Отечественной навсегда останется в сердцах потомков, и сегодня многие наши земляки – кадровые военные, контрактники, добровольцы, мобилизованные – находятся на фронте СВО, ведут борьбу с неонацизмом, продолжают дело своих дедов и прадедов, очищая мир от фашизма. От имени поколения детей войны выступил В.С. Рабинович, который был ребенком в то время, когда шли бои за Сталинград. Он еще раз напомнил значение Сталинградской победы и призвал всех помнить уроки истории.

Память погибших присутствующие почтили минутой молчания, а затем возложили цветы и венки к памятникам.